

REDACCION, ADMINISTRACION
V. TALLERES: SAN MATEO, NUM. 30
PARTAMENTO DE CORREOS, 56
Hoy de Oficio: De nueve de la mañana
a diez de la tarde.

EL DEFENSOR DE GRANADA

PRECIOS DE SUSCRIPCION
En Granada, al mes, 2,50 ptas.
Provincias, trimestre, 7,50 ptas.
Extranjero, idem, 14 ptas.
America, idem, 11 ptas.

Año LVI - Número 30.237 Miércoles 11 de Diciembre de 1935 DOS EDICIONES DIARIAS TELEFONOS REDACCION: 1. 22-28 ADMINISTRACION: 26-41 QUINCE CENTIMOS EDICION DE LA TARDE

Lotería Nacional

Números tomados al oido en el sorteo celebrado hoy

Números	Pesetas	POBLACIONES
24 257	120.000	Madrid, Barcelona, Vigo y Zaragoza.
24 028	65.000	Madrid.
7 812	25.000	Barcelona, Almería, Chiclana y Córdoba.
32 076	2.000	Barcelona.
12 029	>	Madrid, Torreveja, Málaga y Fuengirola.
15 206	>	Madrid y Valencia.
22 508	>	Barcelona y San Felú de Llobregat.
31 786	>	Madrid, Barcelona, Salamanca y Sevilla.
29 022	>	Barcelona, Barrojo y Valencia.
3 390	>	Madrid.
15 242	>	Madrid.
16 179	>	Murcia, Gerona, Sevilla y Figueras.
20 692	>	Madrid y Barcelona.

PREMIADOS CON 400 PESETAS

Unidad	252	107	717	172	431	668	058	579	052	
3 4	361	633	724	132	157	681	872	360	626	
Decena	Diez y ocho mil									
39 54 62	980	957	492	273	062	854	414	335	345	
Centena	Diez y nueve mil									
592 990 769 169 128 481 964 958 202	736	261	011	309	912	607	257	027	286	
127 992 615 880 345 355 942 155 727	890	930	905	279	134	871	468	519	727	
295 363 452 561 967 845 516 472 514	602	425	411	680	370	289	Diez y nueve mil			
698 195 672 464 810 469 293 629 494	274	792	783	771	455	055	342	919	173	
364	736	261	011	309	912	607	257	027	286	
556 148 167 547 639 273 248 366 322	890	930	905	279	134	871	468	519	727	
677 542 784 576 896 423 172 051 448	009	398	523	154	115	974	795	879	865	
198 842 343 980 729 912 819 291 478	049	811	237	352	130	882	989	673	Diez y nueve mil	
902 110 647 565 539 210 445 174 446	271	047	013	404	512	328	685	034	809	
076 487 157 020 724	810	007	446	688	763	474	388	705	988	
832 908 093 906 448 084 866 236 661	870	953	614	885	936	637	658	821	417	
150 571 902 370 137 651 028 141 134	486	504	786	940	357	946	185	Veintidós mil		
497 401 164 659 888 072 900 159 655	579	633	230	845	247	146	737	580	572	
037 071 818 075 293 479 362 570 013	672	773	628	846	383	070	068	179	397	
797	575	169	460	530	462	447	533	910	357	
379 757 371 627 823 897 264 137 791	536	260	569	319	153	353	475	010	621	
857 347 863 750 572 462 581 938 786	Veintidós mil									
376 460 459 210 657 271 147 548 891	018	034	108	476	107	186	046	591	225	
637 893 720 636 038 528 410 503 291	222	117	738	626	367	604	612	285	348	
761 641	077	773	450	401	271	007	631	583	347	
853 868 322 923 994 822 389 039 654	002	156	871	858	767	700	Veintidós mil			
935 962 337 766 567 988 266 545 072	357	230	322	922	057	265	582	301	579	
703 772 075 774 578 971 725 768 383	256	162	092	162	371	077	036	908	732	
805 793 608 424 295 411 985 018 378	394	144	961	405	090	809	625	610	415	
139 722 200 880 575 828 784 126 663	814	752	131	759	422	927	883	662	379	
535 898 137 198 456 681 872 447 276	400	Veintidós mil								
644 689 854 651 078 894 270 247 911	293	022	068	757	754	587	733	531	308	
015 626 039 108 855 510 448 538 000	595	963	190	121	319	957	140	037	347	
941 991 260 811 035 598 586 418 844	583	626	493	934	574	772	892	433	805	
516 061 294 016 662 690 697 938 173	583	675	946	345	294	175	077	829	447	
957 879 866 628 923 034	247	695	811	594	209	914	370	714	370	
385 630 134 316 886 539 410 486 765	714	118	091	916	Veinte y cinco mil					
053 819 963 639 192 267 993 398 732	943	637	877	963	785	803	860	019	156	
802 491 465 268 019 067 338 421 987	958	699	870	483	305	199	252	680	608	
260 310 074 725 313 359 070 883 667	912	623	306	307	324	166	027	101	385	
575 061 793 595 943 656 659 303 850	815	733	669	130	016	584	500	732	206	
013 020 399 443 424 848 633 960 129	221	523	499	466	173	Veinte y seis mil				
298 146 098 562 142 104 703 963 686	126	756	163	765	283	250	707	172	737	
940 754 159 037 325 046 247 108 011	653	100	419	397	071	983	694	277	694	
126 287 487 701 800 426 816 557 982	446	652	410	929	072	233	448	709	552	
973 575 763 139 308 084 765 103	224	369	575	655	962	427	800	238	245	
280 558 204 696 721 788 191 583 481	Veinte y siete mil									
341 212 565 514 720 542 598 486 023	598	134	563	494	748	026	490	805	264	
406 025 770 416 722 679 856 061 082	421	152	869	110	533	596	136	582	903	
894 741 639 364 035 287 337 776 892	690	002	016	767	462	382	646	514	831	
612	959	976	978	Veinte y ocho mil						
204 584 148 791 486 320 267 217 772	050	744	274	144	100	920	628	451	115	
944 290 839 432 922 357 811 228 392	519	396	238	148	591	800	671	200	185	
725 070 455 519 317 083 030 780 971	104	564	555	584	488	228	427	832	869	
298 495 624 397 115 344 604 475	397	131	227	790	328	114	624	799	502	
414 780 992 725 934 511 679 326 923	314	486	680	116	727	505	534	086	561	
398 031 799 731 481 132 319 698 806	845	794	654	811	Veinte y nueve mil					
592 980 968 888 542 279 724 053 165	885	941	040	798	789	917	017	183	245	
807 427 776 265 832 445 930 389 192	962	240	861	796	235	669	907	218	680	
459 874 022 826 977 541	136	182	810	142	678	254	141	075	895	
252 606 619 568 919 806 465 209 068	978	610	597	559	771	224	624	552	915	
230 494 304 701 381 585 684 383 577	123	081	197	940	425	721	337	329	021	
328 190 743 077 811 097 756 211 645	821	701	599	311	380	291	Treinta mil			
670 598 018 181 914 683 808 851 159	432	365	066	798	774	431	772	260	441	
736 591 536	285	034	782	708	940	224	332	060	329	
018 418 719 042 360 234 423 351 026	065	665	575	744	969	173	362	542	471	
675 588 154 810 538 956 961 367 141	063	742	939	910	271	043	398	568	573	
369 032 024 690 124 943 517 370 339	968	177	301	753	682	581	145	433	494	
576 180 534 264 860 463 066 231 890	341	047	656	136	355	468	011	270	316	
175 510 401 744 511 914	Treinta y uno mil									
193 623 031 490 033 177 297 825 266	510	087	193	009	720	947	448	465	375	
751 247 454 586 868 946 925 913 122	734	766	993	440	484	926	053	383	477	
780 756 484 747 113 4 9 637 743 872	267	284	876	466	862	878	227	469	199	
873 015 451 757 691 832 169 795 599	300	808	740	834	997	402	728	291	289	
808 515 696 475 514 12 982	060	512	328	524	Treinta y dos mil					
407 964 885 261 778 259 833 374 624	319	834	666	437	700	962	238	020	371	
289 391 616 318 323 573 510 127 790	204	084	712	759	891	849	660	785	963	
838 107 294 596 713 173 715 975 142	874	911	835	146	541	305	493	634	709	
739 973 020 334 328 212 265 776 082	148	867	855	219	758	668	400	258	716	
336 703 654 617 534 081 327 352 951	440	827	920	163	350	979	169	988	406	
416 965 514 834 167 685	547	595	909	Veinte y tres mil						
885 452 377 572 469 274 226 117 397	204	084	712	759	891	849	660	785	963	
999 288 232 206 088 034 077 685 183	874	911	835	146	541	305	493	634	709	
098 678 430 099 753 542 840 585 281	148	867	855	219	758	668	400	258	716	
774 187 845 721 319 957 341 799 712	440	827	920	163	350	979	169	988	406	
533 797 787 176 073 670 268 762 461	Veinte y cuatro mil									
028 989 200 918	510	087	193	009	720	947	448	465	375	
556 983 969 597 080 861 158 256 503	734	766	993	440	484	926	053	383	477	
944 652 566 417 901 925 840 775 704	267	284	876	466	862	878	227	469	199	
976 966 003 135 697 521 271 712 104	300	808	740	834	997	402	728	291	289	

La tramitación de la crisis

El señor Martínez de Velasco ha declinado los poderes y el presidente de la República procedió a ampliar las consultas

“Se ha producido una circunstancia---ha dicho el jefe de los agrarios---que me hizo comprender que con dignidad no podía formar Gobierno”

La impresión que se tiene es que se da por descontado cualquier intento de formación de un Gabinete sobre la base del bloque

EL SEÑOR MARTÍNEZ DE VELASCO SALE DE SU DOMICILIO DE VISITAS
Madrid 11.—A las diez y media de la mañana abandonó el señor Martínez de Velasco su domicilio, y dirigiéndose a los periodistas que aguardaban su salida, les dijo que iba a marcarles el plan que se había trazado.
—Primero—dijo—visitaré al señor Llerroux, después al señor Cambó, más tarde a don Melquiades Alvarez y al señor Gil Robles y por último iré a Palacio para comunicar al presidente mi resolución definitiva.
—¿Y llevar la lista?
—Ver al presidente no es lo mismo que llevar la lista.
—¿Ha hablado usted con alguien por teléfono?
—Esta mañana he hablado por teléfono con el presidente de la República, para comunicarle las visitas que voy a hacer y decirle que a las doce iré a Palacio.
Como van ustedes—añadió—he invertido los términos, porque ayer pensaba ir primeramente a Palacio y realizar después las visitas que les he anunciado.
Poco después el señor Martínez de Velasco se encaminó al domicilio del jefe del partido radical.

EL SEÑOR LERROUX OFRECE AL JEFE AGRARIO UNA COLABORACIÓN SIN LIMITES A MARTÍNEZ DE VELASCO

Mientras se celebraba esta entrevista, que fue muy breve, llegaron para visitar al señor Llerroux los ex ministros don Eloy Vaquero, don Vicente Cantos y el vicepresidente de la Cámara señor Tañón de Lara.
Al salir el señor Martínez de Velasco lo hizo acompañado del señor Vaquero. El señor Martínez de Velasco manifestó:
—He visitado a don Alejandro, que ha tenido la bondad de manifestarme que está dispuesto a una colaboración en el Gobierno que pudiera constituirse, con ministros, sin ministros, sin determinación de carteras, en la forma, en suma, que me pareciera a mí más procedente. Ahora voy al Ritz.
Un periodista dijo al señor Martínez de Velasco:
—Empieza la mañana con facilidades y el señor Martínez de Velasco respondió:
—El único que ha de resolver el problema en definitiva, soy yo.
—EL ÚNICO QUE NO ESTÁ SEGURO DE SI MISMO, SOY YO, DICE MARTÍNEZ DE VELASCO
Mientras se celebraba la entrevista entre los señores Martínez de Velasco y Cambó llegó al hotel Ritz el ministro dimisionario de Marina señor Rahola, quien, a preguntas de los periodistas, dijo:
—No sabía que estuviese aquí el señor Martínez de Velasco. Yo vengo a cambiar impresiones con el señor Cambó, pues dada la situación actual es lógico que nos reunamos.
—¿Se ha aquí reunión de la minoría?
—Nada de eso, pero aquí viven además del señor Cambó el señor Ventosa y algunos otros. Yo acabo de despachar con altos jefes de mi departamento, y como en estas situaciones siempre queda algún asunto pendiente, por eso he venido; pero les repito sinceramente que ignoraba estuviese aquí la persona encargada de formar Gobierno.
De once a once y media estuvo el señor Martínez de Velasco con el señor Cambó.
Al salir acompañado del señor Ventosa, manifestó a los periodistas:
—Acabo de ver al señor Cambó, con el que he cambiado mis impresiones sobre el momento político presente, y desde luego, prestaré mi apoyo al Gobierno en el caso, como es natural, de llegar a una coincidencia en los puntos que habrán de ser objeto del programa del futuro Gobierno.
Del Hotel Ritz se trasladó el señor Martínez de Velasco al domicilio de Melquiades Alvarez, donde, a pregunta de un informador, dijo:
—En todas partes recibo toda clase de facilidades. El único que no está seguro de sí mismo soy yo.
—POR PATRIOTISMO—AFIRMA LERROUX—DEBE FORMARSE UN GOBIERNO CON EL BLOQUE Y ESTAS CORTES. LA COSA QUE SE LE AGARRÓ AL PECHO A DON ALEJANDRO...
Después de haber salido el señor Martínez de Velasco del domicilio del señor Llerroux, los periodistas conversaron con el jefe del partido radical, y a preguntas de los informadores, el señor Llerroux confirmó que, dadas las circunstancias actuales, por deber de patriotismo y por sentido político no se debe poner ningún género de dificultades a quien trate de formar Gobierno

EL SEÑOR MARTÍNEZ DE VELASCO EN EL MINISTERIO DE LA GUERRA. DE PABLO BLANCO HABLA DE LAS PETICIONES DEL JEFE AGRARIO Y DE LA PLAZA DE LA VILLA

Desde su domicilio el señor Martínez de Velasco se trasladó al ministerio de la Guerra, donde llegó a las doce y diez.
Los periodistas se encontraron con el ministro dimisionario de la Gobernación señor De Pablo Blanco, que había acudido a visitar al señor Gil Robles. El señor De Pablo Blanco manifestó:
—He venido a visitar al ministro de la Guerra para tratar de asuntos que interesan a los dos, pues circulan por ahí muchos bulos.
Confirmó que las gestiones que realiza el señor Martínez de Velasco para formar Gobierno iban por buen camino.
Por último dijo el señor De Pablo Blanco:
Las investigaciones que se practican relativas al atraco de la plaza de la Villa van permitiendo su esclarecimiento, pero no conviene decir nada sobre ello.

GIL ROBLES RATIFICA SU AYUDA AL GOBIERNO QUE PUEDA FORMARSE

Veinte minutos permaneció el señor Martínez de Velasco en el ministerio de la Guerra. Al salir acompañado del señor Gil Robles, dijo:
—He venido a dar al señor Gil Robles mi lista de las gestiones que llevo practicadas y de su resultado. Hemos cambiado impresiones y he tenido la bondad de ratificarme su propósito de prestar ayuda al Gobierno que pudiera constituirse.
El señor Gil Robles asintió diciendo:
—Exactamente.
—¿Y va usted a Palacio ahora?—preguntaron los informadores al señor Martínez de Velasco.
—Ahora voy a mi casa y desde allí iré a Palacio.
El señor Martínez de Velasco llegó a su domicilio y manifestó a los periodistas que daba por terminadas sus gestiones y que a la una de la tarde iría a visitar al presidente de la República.

EL PRESIDENTE ENCARGADO SIGUE AUN REFLEXIONANDO ANTE EL ASOMBRO DEL JEFE

Crónica de Hollywood

Algunas de las estrellas que he dirigido

Algo peligroso resulta el entrar en una discusión de las estrellas más prominentes que he trabajado bajo mi dirección durante un período de más de veinte años.

La primera estrella de importancia que dirigí fue Pola Negri en «Sangre gitana», que se distribuyó en 1919, y seis años después volvió a dirigirla en «El Paraíso prohibido».

Adolphe Menjou y Florence Vidor, en «El círculo matrimonial», fueron las dos figuras prominentes que siguieron a Pola Negri. Menjou figuró en un buen lugar de la historia cinematográfica por su elegancia en el vestir; pero yo reconozco en él méritos de mayor importancia.

Gracias a él quedó demostrado que un actor podía vestirse con extrema elegancia sin otender al público. Anteriormente, la elegancia era el patrimonio exclusivo de los villanos y traidores; y el público, instintivamente, coloraba en esta categoría a todos los actores bien vestidos con la misma ingenuidad que se reía a carcajadas de todos los actores gordos.

En cuanto a Florence Vidor, ha dejado en mi memoria el recuerdo de una de las actrices más delicadas y encantadoras que he conocido en mi vida.

Poco después colaboré con Pauline Frederick en la producción «Tres mujeres». A pesar de ocupar un lugar de preferencia entre las actrices de teatro, esta interesante mujer demostró una total falta de interés en cooperar poco o nada entre las celebridades de la cinematografía.

En «El Príncipe» estudié y trabajé con Norma Shearer, Ramón Novarro y Jean Harsholt, tres personas que han merecido tantas veces los plácemes de la crítica y del público, que sería inútil que yo tratara de añadir algo más.

Ramón Novarro sigue siendo un actor; Norma Shearer era una muchacha inteligente, bella y poseída, que se expresaba con inteligencia y acierto. Hoy en día, carada y con dos chiquillos, sigue siendo la misma. Jean Harsholt es uno de los actores más condescendidos que he conocido.

John Barrymore, a quien dirigí en «Amor eterno», era uno de los hombres más ocultos y geniales del séptimo arte. Compositor, escritor, dibujante y creador de frases célebres, era, sin duda alguna, el actor más brillante de la escena y pantalla americanas. Tenía fama de tener mal carácter y de ser intratable; pero debo confesar que conmigo se portó con gran amabilidad y que me dió menos que hacer que la mayoría de los actores que he tratado en mi larga carrera.

«El Patriota», con Emil Jannings y Lewis Stone, fue mi film siguiente. Era la primera vez que dirigía a Jannings, a pesar de que ambos somos alemanes y trabajamos en la Ufa al mismo tiempo. Jannings es uno de los actores de mayor talento natural que han pisado las tablas de un escenario. Hago esta declaración dándome cuenta perfecta de lo que significa. Para él no había secretos en el arte teatral; era capaz de representar cualquier papel mejor que nadie, y con tal de que fuera interesante no le importaba su importancia en el reparto. Algo muy parecido podría decirse acerca de Lewis Stone. Ambos son actores modestos, que no dan trabajo alguno al director.

Maurice Chevalier y Jeanette MacDonald constituyeron la interesante y alegre pareja de «El Desfile del Amor», y más tarde en la última de mis películas, «La Vinda Alegre». Maurice posee un alto grado del sentido de lo cómico y es uno de los hombres más simpáticos que han aparecido en la pantalla. Tiene la facultad especial de darle un aire inocente a la escena más atrevida, lo cual sólo un gran artista puede resolver gracia y acierto. Y Jeanette MacDonald tiene una voz preciosa y es una actriz consumada. La combinación fue una de las más acertadas que la industria cinematográfica ha producido.

Chevalier, Claudette Colbert, Miriam Hopkins y Charlie Ruggles se reunieron conmigo en la producción de «El Tentado Seductor». Claudette Colbert figura entre las actrices más hermosas, simpáticas y prominentes de nuestros días. Su gracia y hermosura realzan especialmente fuera de la escena. Miriam Hopkins es única en su clase, firmes de carácter y voluntariosa como ninguna. Ruggles es uno de los cómicos más notables de la pantalla que hace reír al público con su sola presencia.

Gary Cooper es un muchacho encantador y un actor de gran flexibilidad. De entre todos los actores que conozco o que han trabajado conmigo, Cooper es uno de los pocos que no han tomado nunca parte en una película mediocre. Algún día trataré de descubrir la causa de que ninguna de sus películas haya sido un fracaso de taquilla.

Pocos actores poseen la facultad de ajustarse a toda clase de papeles, lo cual da mayor mérito a Charles Laughton, que en la posesión en grado superlativo. Es incomparable actor, a quien tuve el placer de dirigir en uno de los episodios de «Si yo tuviera un millón», ha interpretado los papeles más variados, con resultados insuperables.

Vine a Hollywood llamado por Mary Pickford, que me encargó la dirección de una película «Rosita». No ha hablado antes de ella por simple olvido. Mary Pickford es la mujer más práctica que he conocido. Habla de finanzas, discute contratos y toma resoluciones importantes con un acierto y rapidez desconcertantes. Todas estas actividades no perjudican su actuación, que ha sido siempre excelente. No me extraña que se haya mantenido durante años y años a la cabeza de las grandes figuras de la cinematografía.

ERNEST LUBITSCH

Asociación Granadina de Caridad

Se sirvieron en el día de ayer 1.356 raciones.

En el Atlio Nocturno pomeotaron 85 indigentes.

Moda Práctica

Gran revista de modas que publica los mejores modelos y figurines Últimas novedades

Aparece los días 5 y 20 de cada mes

Cada número contiene 48 páginas de huecograbado y cuatro en bicolor, con figurines, patrones, lencería, bordados e instrucciones para labores de punto

VALIOSOS Y UTILES REGALOS

Todos los meses regala por sorteo entre los suscriptores desde 1 Enero 1935:

- 6 vestidos de Sada Lyon
10 pares de zapatos de la Imperial
10 sombreros de La Horra
26 obsequios mensuales.

Cada ejemplar de MODA PRACTICA del día 20 de cada mes lleva un número, y sin más boletos, vales ni canjes, se entregan los regalos a los poseedores de los ejemplares que llevan el número al que por sorteo le ha correspondido cada regalo

Los regalos se envían franco de porte a quienes les corresponden los premios

Los regalos se exhiben en el salón de Exposición de MODA PRACTICA, Marqués de Cubas, 5, Madrid Teléfono 15372

Suscripción a 'MODA PRACTICA'

Una peseta al mes los dos números

Para suscribirse basta enviar a la Administración de MODA PRACTICA, San Matías, 30, Granada, el siguiente

BOLETIN DE SUSCRIPCION

Don... que vive... en... suscribe a MODA PRACTICA por... mes o un trimestre.

AMENIDADES

HUMORISMO

A poco de regresar de América y llegar a Madrid, «El Gallo» se encontró con una persona muy conocida en Zaragoza, gran amigo suyo. Hablaron de varias cosas y se entabló el siguiente diálogo:

—¿Conque vas a torrear de nuevo en España?

—¿Zi, zeño.

—¿Y tendrás miedo en el ruedo?

—Lo tengo ya, amigo—dijo Rafael sentenciosamente.

—En efecto; lo torrear por Pascua en Sevilla corría de tal manera, que el público no sabía si se iba a tomar el tren.

En una exposición: —Si cuido, amigo don Apeles, es el único que se puede ver.

—Gracias, señores; es usted muy amable.

—Nada de eso; lo digo porque los demás siempre tienen mucha gente delante.

Un individuo va a visitar la nueva casa de uno de sus amigos.

—Este techo—dice al entrar en una habitación—menuda ruina. Debes mandarlo arreglar.

—Nada de eso. Este es el cuarto de mi suegra.

—¿Cómo se llama ese pájaro tan raro?

—No lo sé; me han dicho que vive frecuentemente en los árboles y lo he comprado para ver si es verdad.

Entre amigas: —¿Qué coqueta es esa Juliana y cuántas locuras comete! Parece mentira que a su edad no tenga todavía la mutua del juicio.

—Si la tiene; pero es postiza.

—¿CÓLMOS

—¿El colmo de un buzo?

—No querer salir del fondo del mar porque está lloviendo.

CURIOSIDADES

Hay números acésgos y otros que llevan en sí la felicidad de toda una familia: a lo menos así es en el Japon, en donde los teléfonos que tienen número de buena suerte pagan mucho más caro que los números que podríamos llamar neutros, pues hay otros verdaderos «gatibondos» que no los quiere ningún abonado.

Así, el número ocho es el más caro. Escrita la cifra en japonés, significa éxito y prosperidad, y el abono de este teléfono cuesta 2.500 pesetas al año.

Otro número que se cotiza alto es el 357, por la razón de que hay costumbre de presentar a los niños a los tres, a los cinco y a los siete años, a la edad correspondiente.

Por regla general, los números impares son más caros que los pares.

Los números 42 y 49 son los más nefastos que el abonado japonés podía tener en el teléfono, y por eso nadie los quiere; el 42 se pronun la «chuita», que quiere decir «muerte», y el 49, «chic-chi», que significa sufrimiento, desdicha y desgracia.

Estos números se dan generalmente a los teléfonos de las estaciones de Policía, asilos, hospitales y otros centros análogos.

No hay país en donde esté tan generalizado el teléfono como en los Estados Unidos; el número de estos aparatos en funciones es de doce millones y medio.

En proporción con su peso, el ala del pájaro es veinte veces más fuerte que el brazo del hombre.

Una ostra produce 400.000 huevos al año, de los cuales sólo 400 llegan a madurar.

Colliseo Olympia

Espectáculo cinematográfico Reproducción sonora KLANGFILM Hoy Miércoles 11 de Diciembre 1935 Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11

ULTIMO DIA HISPANO FOX FILM presenta el grandioso film documental, realizado en el corazón de Africa por el matrimonio explorador Martin Johnson,

BABOONA que así se titula, explicada en español, es una emocionante película de fieras.

Leones, leopardos, hienas, jirafas, hipopótamos, rinocerontes, pascan ante la cámara y dan lugar a escenas de vivísima emoción.

Se proyecta además un variado programa de Novedades Sonoras.

Butacas de patio... 1'00 de general... 0'50

Mañana, estreno de la sup. Española, Aventura oriental. Farsa cómica por Cosimiro Ortas. Dos horas de risa!

Agilon Auto-Oil es el mejor lubricante

VARIAS NOTICIAS

UN NUEVO EMPRÉSTITO DEL GOBIERNO FRANCÉS

París 11.—El Gobierno ha emitido hoy un nuevo empréstito de dos millones de francos, destinados exclusivamente a la defensa nacional. El interés de este nuevo empréstito será del 5 por 100 y será amortizado en treinta años.

LOS EGIPCIOS BUSCAN SU INDEPENDENCIA

El Cairo 11.—Los jefes de los diferentes partidos se han puesto de acuerdo para dirigir al rey Foad una petición en favor del restablecimiento de la Constitución de 1923.

Por otra parte, tienen la intención de enviar a sir Miles Lampson, alto comisionado británico, un delegado en cargo de expresar el deseo unánime del pueblo egipcio, de que Londres rescante el proyecto de acuerdo del 1920, reconociendo la independencia de Egipto.

COMERCIA BA CON DIVISA ITALIANA Y ES DEFORTADO

Milán 11.—El director de una casa de importación de carbón, de Génova, señor Matteucci, ha sido condenado a tres años de deportación, por tráfico ilícito de divisas.

Al realizar un registro, la Policía descubrió tres sacos que contenían piezas de oro de un peso total de 35 kilos y tres lingotes de oro de un kilo cada uno.

Las autoridades se incautaron de estas reservas, y Matteucci ha sido condenado además a una multa correspondiente al valor del oro decomisado.

EL JEFE DE LA POLICIA DE VENECIA, ACUSADO DE ESTAFA

Milán 11.—El comandante de la Policía de Venecia ha sido detenido, bajo la acusación de estafa de 300.000 liras.

LOS ABISINIOS ESPERAN EL RESULTADO DE LAS NEGOCIACIONES ENTRE LOS SEÑORES LAVAL Y HOARE

Addis Abeba 11.—Comunican del frente septentrional que destacamentos de las Seyun han atacado un campamento italiano, matando a cuatro soldados blancos.

Otro destacamento sorprendió durante la noche un puesto italiano cerca de Mangar. Los italianos tuvieron cinco muertos y los abisinos un muerto y dos heridos.

En los centros militares se hace notar que la actitud expectante del Gobierno abisino se debe a que quiere esperar el resultado de las negociaciones entre los señores Laval y Hoare, y no se quiere sacrificar soldados inútilmente, mientras queda una probabilidad de solución pacífica.

UN INDIVIDUO DISPARA CONTRA SU AMANTE, MATÁNDOLA, Y DESPUÉS SE SUICIDA

Madrid 11.—A una pensión del Paredón de San Gines acudieron esta madrugada Fernando Pérez Orrubia y Manuela García, ocupando una habitación. Dijeron que les llamaron a las once de la mañana; así lo hizo la criada, pero no contestaron. Como a la una de la tarde no salieran del cuarto, un familiar de la dueña de la pensión rompió un cristal de la puerta para entrar encontrando a ambas sobre la cama en medio de un gran charco de sangre.

Acedió la Policía y el Juzgado, y se averiguó que Fernando conoció hace tiempo a Manuela, familiarando con ella, aunque era casada. Su esposa vivía en La Carolina (Jaén). Parece que Fernando disparó sobre la mujer, matándola y después se suicidó. El agresor había sido suspendido recientemente en unas oposiciones a la Policía. Pensaban los suicidas que caso de ganar las oposiciones, se irían a vivir juntos. Por esto se cree que el crimen del drama ha sido la falta de recursos para realizar sus propósitos de vivir juntos.

SANCION A «UNION RADIO DE MADRID». CASTIGO A UN FUNCIONARIO

Madrid 11.—El ministro de la Gobernación manifestó de madrugada a

Catástrofe aérea. Siete pasajeros muertos

Hatfield (Condado de Surrey) 11.—Un avión belga de pasajeros que se dirigía a Croydon se ha estrellado en esta localidad. En el accidente han perecido siete pasajeros y cuatro tripulantes.

Un individuo es apaleado brutalmente y fallece con doce mil pesetas

Sevilla 11.—En las Cabezas de San Juan se registró hace días un suceso del que no se ha tenido conocimiento hasta ahora.

Según nuestras referencias, el pasado día 2, José Fernández, conocido por el apodo de «El Gallego», penetró de noche en el rancho llamado de Juan Infante y se dirigió a un almiar de la propiedad de Juan Andrés Gala, con el propósito de llenar unos sacos de paja.

«El Gallego» fue sorprendido por el dueño, a quien amenazó, y entonces Juan Andrés le golpeó en la cabeza con una gruesa vara de acebuches.

«El Gallego», que se encontraba en estado alcohólico, cayó a tierra, de donde fue recogido por un individuo que lo acompañó y transportado a su domicilio. Cuatro días después falleció.

Teatro Cervantes

Principal Cinema Proyección BRUNA—Equipos sonoros Western Hoy Miércoles 11 de Diciembre 1935 Gran Programa en Español

ULTIMO Dia de proyección de la incomparable producción Paramount Films, titulada

Tres lanceros bengalíes

La mejor interpretación de Gary Cooper

Como complemento se proyecta el trailer de una próxima producción, titulada

SEQUIA

Secciones a las 3-5-7-9 y 11

Butaca, 1,50 General, 0,40

El viernes, estreno de la graciosa película en español, por Stan Laurel y Oliver Hardy, titulada La estropeada vida de Oliverio VIII.

Folleto de EL DEFENSOR Número 61 Biblioteca de grandes novelas LA GUERRA Y LA PAZ por LEON TOLSTOI Traductor: PEDRO PEBRAZAN PAREZ TOMO PRIMERO RAMON SOPENA, Editor Provenza, 93-97 BARCELONA

de tropas enemigas escalonadas en una montaña, vió súbitamente el resplandor de una porción de llamas, mientras los clamores iban en aumento. Rostoff podía reconocer, por los entonaciones, que gritaban en francés, aunque no entendía las palabras. —¿Qué es eso? ¿En qué piensas?—dijo al usar que le escoltaba. ¿No oyes? Parece que es en el campamento enemigo. —¿Cómo saberlo, noble señor? —Según la dirección, es en el campamento enemigo. —¿Quizá sí, pero quizá no. ¡Pasan cosas tan curiosas durante la noche! repuso el soldado. Y añadió, hablando con su caballo: ¡Vamos, estate quietecito!

La Moda Práctica Es la mejor revista de modas

él, de en medio de la niebla, una figura que le pareció gigantesca: era un oficial que anunciaba la llegada de los generales. Rostoff se dirigió a su encuentro, y volviéndose de vez en cuando para no perder de vista las hueras del enemigo. Los príncipes Bygratón y Dolgoroff, acompañados de sus ayudantes, iban a ver aquella fantasmagoría de hogueras y escuchaban los clamores de los franceses. Rostoff se aproximó a Bagratón, y después de darle el parte, se unió a su escolta para oír lo que dijieran los jefes. —Creedme, decía Dolgoroff, eso no es más que un ardor de guerra; se ha retirado, dando órdenes a la retaguardia de que encendieran hogueras e hiciera ruido para engañarnos. —Me cuesta trabajo creerlo, replicó Bagratón. Desde ayer ocupan esa altura; en caso de que se retiraran no habrían de conservarla. Señor oficial, díjame a Rostoff, ¿siguen los exploradores franceses en sus puestos? —Ayer noche lo estaba bien, excelencia, mas ahora no lo sé. ¡Debo ir con mis hueras a averiguarlo! —Bagratón hacía venos esfuerzos para distinguir el ambiente de Rostoff. —Sí, marchad, dijo tras un corto silencio.

«¿Puedo esperar entonces, excelencia? —¡Aguardad mis órdenes. —Sí, señores, quizá me enviará a llevar algún mensaje al emperador!—dijose el joven alegremente.—¡Alabado sea Dios! Los gritos y las hogueras del enemigo obedecían a la lectura de una proclama de Napoleón, durante la cual el propio emperador recorría el campamento. Los soldados, al verle, encendían antorchas de paja y le seguían aclamándolo. He aquí el texto de aquella famosa proclama: «¡Soldados! «El ejército ruso se presenta ante vosotros para vengar al ejército austríaco de Ulms. Son los mismos batallones que derrotasteis en Hallsbarru y que habéis perseguido constantemente desde entonces. «Nuestras posiciones son formidables, y mientras ellas procurarán envolver mi izquierda me presentarán el flanco. ¡Soldados, yo mismo dirigiré vuestros batallones! Permaneceré lejos del fuego, si con vuestra bravura acostumbrada sembráis el desorden y la confusión en las filas enemigas; pero si la victoria se ofreciera fácilmente, veis a vuestro emperador exponer a los mayores peligros, porque es preciso vencer, hoy sobre todo, pues se trata del honor de la infantería francesa, que tanto importa al honor de la nación. «Que se pretexto de retirar los heridos de este campo de batalla, y que cada cual esté bien penetrado del pensa-

Información del extranjero
En La Habana ha sido secuestrado un millonario, por cuya libertad se pide un crecido rescate

El conflicto chinojaponés y la Conferencia naval de Londres

La Habana 10.—Se ha sabido que el millonario Nicolás Castaño, productor de café y azucarero de Cienfuegos, ha sido raptado por un grupo armado.
Cuatro individuos sospechosos han sido detenidos, incluso uno que, se dice, era portador de una nota pidiendo un rescate de 200 a 600 mil dólares.

Shanghai 10.—Se informa de Peiping, que tres miembros de las tropas encargadas de mantener la paz en Kuyuan han sido muertos al intentar defender a dicha ciudad.
París 10.—El ministro de Marina comunica que la situación comparada de las flotas de las principales potencias navales, comprendidos los barcos en servicio y en construcción, según las indicaciones de los diferentes anuarios de Marina, es la siguiente en esta fecha:

Estados Unidos, 1.071.510 toneladas; Inglaterra, 1.362.524; Japón, 830.709; Francia, 709.076; Italia, 518.488; Alemania, 254.940; U. R. S. S., 189.514.
Tokio 10.—Los diarios comentan vivamente los resultados de la Conferencia Naval de Londres. Rechazan unánimemente las proposiciones americanas. Estas proposiciones sirven simplemente para eternizar las relaciones actuales.

Peiping 10.—El Cuerpo principal para el mantenimiento de la paz en Kuyuan, provincia de Chahar, afirma que 500 soldados de las tropas del Manchukuo han atacado Kuyuan el lunes, encontrándose aún en posesión de la ciudad. Las autoridades de Peiping manifiestan que han hecho gestiones cerca de los militares en Peiping, que prometieron telegrafiar a Dolonora la cesación del ataque.

El director de Seguridad
confía en que se rescatará toda o la mayor parte del millón y medio

Madrid 10.—El director general de Seguridad, señor Gardqui, recibió esta mañana a los periodistas, manifestándoles, a preguntas de éstos, que las investigaciones policíacas realizadas para el descubrimiento de los autores del atraco de la plaza de la Villa estaban en buen camino.
Expresó el señor Gardqui su confianza en que se recuperará toda o la mayor parte del millón y medio de pesetas.

Félix Gómez Sánchez
MEDICO ESPECIALISTA
OIDO, NARIZ Y GARGANTA
Profesor clínico de la especialidad en la Facultad de Medicina
Reyes Católicos, 32, 1.º
CONSULTA: 11 a y 3 a s

LA BOLSA
Madrid 10.—Francos, 48,40. Libras esterlinas, 86,20. Dólares, 7,34. Francos belgas, 124,25. Francos suizos, 238,62. Litras, 59,20. Marcos, 2,95. Escudos, 0,32

UNA ACLARACION
Sobre las obras de la Escuela Normal
Con relación a un escrito publicado días pasados por los alumnos de la Escuela de Comercio de Granada, el arquitecto director de construcciones escolares, don Alfredo Rodríguez Orgaz, nos dice que no es exacto que esté consignada en los presupuestos del Estado la cifra de quinientos mil pesetas para la construcción de una verja en la Escuela Normal.

En un establecimiento de bebidas han sido hallados objetos procedentes de un robo

En un establecimiento de bebidas de la calle de Párraga se presentaron hace unos días dos individuos, los que después de hacer varias consumiciones rogaron al dueño del bar les guardase un bulto y que después volverían a recogerlo. Parece ser que uno de ellos era Carlos Salazar Tomares, que, como se sabe, anteaer fue detenido por la Policía por estar complicado en varios robos.
Ayer le fué entregado el bulto al guardia de Seguridad Manuel Serrano Millán, que hizo entrega del mismo en la Inspección de guardia de la Comisaría. Contenía un pantalón, una americana, un abrigo pluma y un reloj. Todo ello lo reconoció como de su propiedad Julio Rodríguez García, que el día 2 del actual fué víctima de un robo.

Información de la provincia
Almuñécar
UN DETENIDO
En Almuñécar ha sido detenido por la Guardia civil José García Barne, de 22 años, que se hallaba reclamado por la autoridad judicial para cumplir condena por el delito de hurto.

Baza
HURTO DE GANADOS
En la madrugada del día 7 del actual, de una majada del cortijo propiedad de don Antonio Olivares Ochoa, vecino de Baza, hurtaron 78 cabezas de ganado lanar, según denuncia formulada por dicho propietario a la Guardia civil de Baza, la que seguidamente practicó activas diligencias para la busca y rescate de dicho ganado, sin que hayan dado resultado hasta la fecha.

Dr. Gazopla Romero
MEDICO ESPECIALISTA EN
PIEL - VENEREO - SIFILIS
PROFESOR CLINICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA
Consulta de 3 a 5 - Duquesa, 11, pral.

OBSERVATORIO DE CARTUJA
Datos meteorológicos de ayer:
Temperatura del aire a la sombra: Máxima, 11,8 gr. (a las 11 h. 00 m.); mínima, 2,4 gr. (a las 7 h. 00 m.); Almería: Máxima, 16,9; mínima, 8,9.
Datos astronómicos para hoy:
Sol: Orto, a 7 h. 17 m.; Paso por el meridiano, a 12 h. 7 m. 23 s.; Ocaso, a 16 horas, 58 minutos.
Luna: Orto, a 18 h. 17 m.; Ocaso, a 8 horas, 36 m. Alumbra durante la noche, 18 horas 00 minutos.

En el Gobierno civil
Hablando con el gobernador
Al recibir a los informadores les manifestó que las visitas de los señores Fernández Valdés y González Donoso habían tenido el exclusivo objeto de saludarle. Los obreros parados de Cenes habían ido a quejarse de que en unos trabajos que allí se realizan contra el paro obrero, el ingeniero encargado de ellos había colocado a numerosos obreros de Vélez Benabdellah, mientras los de Cenes carecen de trabajo. El señor Cenes Romero les propuso intervenir en el asunto, y a tal efecto conferenció con el ingeniero jefe de minas, quien le dijo que no correspondía a él la resolución de este asunto sino al ingeniero nombrado en Madrid, cerca del cual interviendría.

Los vecinos de Huétor Vega, ya ayudados, en compañía del inspector provincial de Sanidad don César Sebastián, visitaron al gobernador para pedirle su autorización para la conducción del cadáver del teniente de alcalde de aquel pueblo asesinado por sus enemigos políticos, desde Granada a dicha localidad. El gobernador denegó el permiso, por estimar que de concederlo pudiera ocurrir cualquier alteración de orden en Huétor. Sobre este mismo asunto el secretario de Acción Popular habló al señor Cenes Romero.

Don Manuel Fernández Valdés, teniente coronel de la Guardia civil; don José González Donoso, fiscal jefe de esta Audiencia; don Luis García Aliz, secretario de Acción Popular; José Campos, Francisco Milano y Antonio Vargas, obreros parados; don Manuel Maldonado, jefe de minas; don César Sebastián, inspector de Sanidad; don Antonio Arbolada Fuentes y don Mariano Reyes Arbolada, de Huétor Vega; una comisión de trigueros presidiados por don Aparicio Díaz López, de los pueblos de Padul, Escúzar, Trasmulas, Romilla, Atarfe y Calicasas.

LEX
OFICINA JURIDICA
Mesones, 96 y 98
Teléfono, 2-2-8-5
ASUNTOS: Civiles, Penales, Sociales, Mercantiles, Administrativos
LETRADOS: L. Ruiz de Peralta, J. Torres-Díaz y A. Marin Forero
Horas de 3 a 7 tarde

Un individuo amenaza a su madre y a los guardias con una faca
Por guardias de Asalto fué detenido Eduardo Soler Mora, de 38 años, que vive en Aguado, 5, el cual, en su expresado domicilio, intentó agredir con una faca a su madre, que se encuentra paralizada. Al ser detenido amenazó también a los guardias, profiriendo al mismo tiempo frases injuriosas para ellos.

Don José Jiménez Jerez, nuevo comisario jefe del Cuerpo de Investigación y Vigilancia de esta provincia, nos comunica en atento oficio que se ha posesionado del cargo para que ha sido nombrado por la superintendencia.
Agradecemos sus corteses ofrecimientos y le deseamos una brillante gestión en su cargo.

LEA MAÑANA NUESTRA EDICION
DE LA TARDE
Anúnciese en EL DEFENSOR DE GRANADA, periódico que, por su grandiosidad e imparcialidad, es leído por todos.

EL ESTADO ACTUAL DE LOS GESTORES, VISTO A TRAVES DE UNA CAPA

Sanciones para el Industrial que vendió leche adulterada, y otro procedimiento para pavimentar la calle de Molinos

La crisis tenía ayer descompuestos a los gestores. La crisis y esos políticos que sufren la manía de aconsejar la suspensión de los Ayuntamientos suspendidos. El señor Vega nos muestra una nariz escarlatina de excitación después de haberse leído unos periódicos: «¿Qué les pasa a ustedes!—habla don Enrique con grandes gestos—. ¿Que vengan a sustituirnos los mismos que nosotros estamos sustituyendo? Y el señor Jimena, que sabe hasta qué punto puede ser útil su experiencia profesional, comenzó a cortar trajes a derecha e izquierda, más bien para la izquierda que para la derecha. Y con su nariz roja y terminada en tules de sastrería «colleras», don Enrique cogió una capa y se dejó abanicando con sus pases a los obreros en paro que hoy empiezan a llenar los pasillos municipales. Una capa que luego resultó que no era la suya. ¿Qué filiación tiene usted, don Enrique? Pero no; el gestor mismo había dejado la propia en el perchero y se había llevado una de peor paño. Y he aquí un leve reflejo del estado espiritual de los gestores...
Sin embargo, ayer la comisión de Fiestas—donde por naturaleza ha de haber gente optimista—acordó trazar el programa para las fiestas de Año Nuevo. Y hasta parece que designó al gestor presunto encargado de tramitar el Pendón. Claro, que en estos momentos resulta difícil saber si este gestor tramitará el Pendón de Castilla o entenderá sus actos para primero de año con otra clase de pendones... Ya vendrán las Pascuas y ya dirán en las alturas lo que tengan que decir...
Mientras tanto, he aquí al señor Vega y a los agrarios, frente a frente, después de aquel debate de números irreconciliables, unidos bajo el mismo signo de angustia. Los agrarios parecían decir: «Mírese por dónde vamos a presentar algo inesperado. Nosotros hubiéramos conformado con que el sillón presidencial, nada más que este sillón, se quedase vacío... Pero todo!»
Y como buenos políticos que saben a qué atenerse, no aparecieron ayer por el Ayuntamiento, por si acaso el chaparrón que se anuncia les cogía dentro... Y ya se sabe que los derrumbamientos, fuera de casita...

MÁS EMPLEADOS INTERINOS EN PROPIEDAD
La comisión de Gobernación lleva entregado varios días al examen de solicitudes de empleados interinos que, con arreglo a la ley Municipal, deben formar parte de sus respectivas plantillas en propiedad.
Ayer por la mañana despachó varias solicitudes y, en su virtud, serán propuestos para consolidarlos en sus plazas a los siguientes empleados:
Del Laboratorio municipal, a Miguel Hernández González, Emilio Suárez, José Aguilar y José Porcel Ruiz; Fernando González, ayudante de albañil; José García Arguñada, auxiliar del negociado de Cementerios; Fernando Rodríguez, ayudante albañil; Rafael Berdejo, Luis Megias y Francisco López, músicos de la Banda municipal; Manuel Pérez y Ramón Calvo, oficiales empedradores; José Raya y Félix Raya Framit, carpinteros; y Teodoro Andrés, guarda del Cementerio. La Comisión se reunirá mañana y en días sucesivos para despachar otras solicitudes.

LA VUELTA CICLISTA A ESPAÑA
La comisión de Fiestas acordó ayer facultar al señor Vega para que libre la cantidad que estime oportuna, destinada a la Vuelta Ciclista a España que organiza un periódico madrileño, y que se celebrará el próximo mes de Mayo.
PARA LAS CANTINAS ESCOLARES
En el Negociado de Instrucción pública se nos facilitó esta nota:
«Según precedentes de años anteriores, queda abierta en el Negociado de Instrucción pública del Ayuntamiento la suscripción para contribuir a esta obra social, pues

que expendió un industrial y que intoxicó a numerosas personas del barrio de la Virgen. En la muestra de leche analizada se ha hallado el bacilo streptococo. El señor Vega pasó el informe a la comisión de Beneficencia, que propondrá las sanciones que hayan de aplicarse a dicho industrial, pasando el tanto de culpa a los Tribunales.
También nos declaró don Miguel que la subasta—segunda subasta—para la pavimentación de la calle de Molinos (lo que quieren los contratistas a la Gestora) se había declarado desierta, y que la comisión de Fomento propondría—ya lo dijimos nosotros—hacer algún tiempo—la ejecución de las obras en trozos parciales.
Aunque la Corporación municipal y el Estado subvencionan el suministro de raciones de comida para los niños pobres de las escuelas municipales, es deseo de la comisión de Instrucción pública extender estas beneficias a las escuelas del Ave María y otras beneficias siempre que contribuyeran los vecinos de Granada con sus aportaciones. Como el costo diario de la ración de cada niño es de 35 céntimos, muy bien pudiera contribuir con la aportación correspondiente a un mes que, por cada niño suma próximamente diez pesetas, cuyo sistema ya se hizo el año anterior, dando buen resultado, hasta el punto de que las Cantinas Escolares funcionaron con 2.500 raciones diarias hasta el mes de Marzo.

GESTORES EN AGUAS...
Ayer los gestores decidieron darle otro empujón al problema de las aguas. Estuvieron reunidos cerca de dos horas y hablaron durante todo este tiempo de las bases del proyecto de financiación. Y a las nueve de la noche el señor Vega nos decía:
«Hemos acordado convocar a la junta que en el plazo de un mes se constituirá la junta que determina el pliego de condiciones para proceder a la recepción provisional de las obras ejecutadas. Y además nos hemos puesto de acuerdo para examinar con más detenimiento en una próxima reunión las bases del proyecto de financiación.»
LO DE LA CALLE DE MOLINOS
Como ya nos anunció el gestor primero, la comisión de Fomento acordó anoche sacar a subasta la pavimentación de las primeras cincuenta metros de la calle de Molinos. Si esta subasta no se que también desierta, y en el supuesto que para entonces siga la Gestora, se sacará otra por otros cincuenta metros y así hasta los siglos de los siglos, amén.
También aprobó dos proyectos: uno de 940 y otro de 700 pesetas, para arreglar un trozo del pavimento del Embalsado y para comprar al contratista la «silla» que circunda el nuevo grupo escolar de Trinito.

ESOS INDUSTRIALES!
Siete muestras de leche, de las que se examinaron ayer en el laboratorio municipal, resultaron adulteradas. Se decomisaron 88 kilos de pan por falta de peso y fueron retiradas de la venta 14 kilos de sus «dinas» arengas incommunicables.

VIDES INJERTOS PARA HACER PARRALES AMERICANAS
En toda clase de uvas especiales para mesa. Estos injertos magníficos se venderán este año a UNA PESETA.
INJERTOS PARA VIÑAS, fruto blanco y tinto BARBADOS en todas las variedades, planta superior. -- GRAN BAJA EN LOS PRECIOS PARA ESTAMPORADA
Pidanse catálogos
Juan Leyva Mesones, 3 y 5 Granada

El señor Laval está muy satisfecho por haber llegado a un acuerdo con Inglaterra
París 10.—El primer ministro señor Laval ha anunciado que saldrá para Ginebra mañana por la noche. Viajará en el mismo tren que el ministro inglés Mr. Eden, para poder hablar del Plan de paz con vistas a la reunión del Comité de los Cinco.
Parece que el Comité de los Cinco, en vez del Comité de los Dieciocho, se ocupará del plan franco-británico para solucionar el conflicto italoetiope.
El señor Laval ha declarado hoy que estaba muy satisfecho por haber llegado a un completo acuerdo con Inglaterra. Confirmó que se había comunicado a los Gobiernos de Roma y Adís Abeba una fórmula revisada en la que se tomaban en consideración las sentencias propuestas por el Gabinete británico.

Se hunde la techumbre de un orfanato y resultan varlos heridos
Ternel 10.—En la casa misión de San Vicente de Paul se ha hundido la techumbre del segundo piso, que cayó sobre los dormitorios en que se hallaban descansando varios niños internos. Resultó muerto el niño de 11 años Antonio Rodríguez Sierra, natural de Cuenca; gravemente herido Agapito Montero y menos grave Emilio González, Manuel Pérez y Emilio Montero.
El Juzgado ha comenzado a practicar diligencias.
Ez suceso ha producido gran emoción.

El nuevo comisario jefe de Policía
Don José Jiménez Jerez, nuevo comisario jefe del Cuerpo de Investigación y Vigilancia de esta provincia, nos comunica en atento oficio que se ha posesionado del cargo para que ha sido nombrado por la superintendencia.
Agradecemos sus corteses ofrecimientos y le deseamos una brillante gestión en su cargo.

Radio Granada
13,30: Boletín meteorológico. Programa del radiotele. Noticias de Prensa.
15: Cierre.
21: Boletín meteorológico. Continuación del programa del radiotele. Noticias de Prensa.
24: Cierre.
Barcelona
21,30: Radio teatro catalán.
23: Programa de discos.
24: Cierre.
Madrid
Diario hablado y concierto, como de costumbre.
21,15: Concierto de música española, por Angeles Olteín y la orquesta.
23,15: Música de baile.
24: Cierre.
Sevilla
22,05: Resumen de noticias. Canciones regionales vascas. Fragmentos de zarzuelas. «El día de la africana» (Año-eta), Caballero; «Emigrantes» (granadina), Barrera y Calleja; «La picarona» (las alcaidesas, coro del pu-herazo, danza del paloteo, mazurka del polón), Alonso. Canciones americanas. Flamenco.
24: Cierre de la Estación.

Con mantecados, polvorones, alfajores y toda clase de dulces de Pascuas, harán más felices sus Navidades si son de LAS R. R. R.

SALAMANCA, 3 Y PARRAGA, 9
Pida uno de los preciosos barcos que regala esta casa

La revisión del Censo electoral

La Federación provincial Socialista nos envía la siguiente nota:
Continuamente venimos presentando por medio de la Prensa y ante las autoridades correspondientes, denuncias sobre las anomalías que observamos en las operaciones de revisión del censo electoral, reclamando y denunciando que, pese a los buenos oficios de dichas autoridades, no surten efecto en la mayoría de los pueblos, aunque los alcaldes que acuden al despacho del señor gobernador, aducen todas nuestras denuncias.

EL DEFENSOR DE GRANADA
contiene dos ediciones diarias. Precio de suscripción: 2,50 pesetas al mes.

RECTIFICANDO A UN ALCALDE
Lo que dice el médico de Trevélez
El médico de este censo público domiciliario de Trevélez don Juan Torres Garza, ha dirigido un escrito al gobernador civil rectificando unas manifestaciones hechas ante dicha autoridad por el alcalde accidental de aquel pueblo.

Matadero público
CARNIZACION DEL DIA DE AYER
Precio de subasta
Cinco de ganados:
Bovinos 6 3 40
Novillos 0 0 35
Corderos 1 3 43
Bueyes 0 0 00
Vacas 2 2 95
Vacas de raza 0 0 00
Borregos 36 3 70
Borregos primales 0 0 00
Ovejas 6 2 25
Chabots 0 0 00
Ochros 0 0 00
Machos 0 0 00

Dr. MEGIAS
Medicinas y Profesor de la Universidad
OIDOS - NARIZ - GARGANTA
CONSULTA DE 11 A 3 P.M.
DE TRES A CINCO

Dr. MEGIAS
Medicinas y Profesor de la Universidad
OIDOS - NARIZ - GARGANTA
CONSULTA DE 11 A 3 P.M.
DE TRES A CINCO